



Posudek vedoucí diplomové práce

Název práce:	Vztah studentů vyšší odborné školy sociální práce k výkonu profese sociálního pracovníka po ukončení vzdělání
Autor práce:	Bc. Štefan Čáni
Obor studia:	Etika v sociální práci
Posudek vypracovala:	Markéta Elichová
Datum:	14.5.2014

Autor si zvolil téma práce aktuální a zapadající do profilu oboru.

Navíc tato práce, poněvadž se věnuje profesním aspektům v sociální práci: motivací k práci, ke studiu, vzděláváním, pojetí sociální práce atd., přináší data, která využijeme v rámci týmového projektu GAJU zabývajícím se pojetím identity sociálních pracovníků řešeného na Katedře etiky, psychologie a charitativní práce.

Cíl práce: zjistit současný postoj studentů VOŠ k výkonu profese sociálního pracovníka po ukončení studia, jakého pojetí sociální práce jsou zastánci, jaké klienty preferují a zda se mohou zbavit odpovědnosti za rozhodování při výkonu povolání sociálního pracovníka, pokud si zvolí organizaci s určitým pojetím sociální práce, byl naplněn.

Témata autor zpracovává i za pomoci interpretace výsledků výzkumného šetření, které bylo realizováno na jedné VOŠ. Byla použita kvantitativní strategie při zapojení de facto všech studentů školy – z 214 jich spolupracovalo 193. Byly zjišťovány faktory, které ovlivnily studenty školy k rozhodnutí studovat sociální práci, dále bylo zjišťováno, kolik studentů se skutečně chce věnovat profesi sociálního pracovníka, pak také k jakému pojetí sociální práce inklinují studenti prezenčního studia a studenti dálkového studia pracující i nepracující v oboru.

Další část práce se věnuje odpovědnosti za rozhodování při výkonu sociální práce. Autor se teoreticky zabývá otázkou, zda se studenti školy mohou v praxi zbavit odpovědnosti za rozhodování při výkonu povolání sociálního pracovníka, pokud si zvolí organizaci s určitým pojetím sociální práce. Práce se tak zabývá celkovým kontextem sociální práce, což je zúročeno v kapitole diskuse.

Formální podoba práce je na velmi dobré úrovni. V práci je použit dostatečný počet zdrojů řádně citovaných. Stylisticky je práce velmi dobře koncipována.

Za ocenění stojí i schopnost autora pracovat samostatně při smyslupném a efektivním využití konzultací.

Celkové hodnocení práce: Práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce tohoto typu po všech stránkách (volbou tématu, správností metodiky, teoretickým popisem, zpracováním a vyhodnocením šetření, pravopisem, práci se zdroji).

Práci doporučuji k obhajobě.

Navrhuji hodnocení výborně.